
Matematika s radostíM R

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
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Odchylka přímek v prostoru
Test – lehký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Jiřího Kříže.
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1. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek AB a AG.

D C

GH

A B

FE

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦
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2. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek CD a BH.

D C

GH

A B

FE

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦

1

54,74◦60◦35,26◦39,23◦
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3. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek BSDH a AE, kde bod SDH je střed
hrany DH.

D C

GH

A B

FE

1

70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦

1

70,53◦29,47◦35,26◦54,74◦
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4. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SAESHC a SHCSBF , kde body SAE ,
SHC a SBF jsou středy úseček AE, HC a BF .

D C

GH

A B

FE

1

53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

53,13◦26,57◦60◦36,87◦

1

53,13◦26,57◦60◦36,87◦
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5. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek ASBC a AD, kde bod SBC je střed
hrany BC.

D C

GH

A B

FE

1

63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦

1

63,43◦26,57◦53,13◦36,87◦
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6. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek BG a GD.

D C

GH

A B

FE

1

60◦45◦36,87◦53,13◦

1

60◦45◦36,87◦53,13◦

1

60◦45◦36,87◦53,13◦

1

60◦45◦36,87◦53,13◦
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7. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SBESAH a HC, kde body SBE a SAH

jsou středy úseček BE a AH.

D C

GH

A B

FE

1

60◦26,57◦45◦53,13◦

1

60◦26,57◦45◦53,13◦

1

60◦26,57◦45◦53,13◦

1

60◦26,57◦45◦53,13◦
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8. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek DB a AG.

D C

GH

A B

FE

1

90◦45◦35,26◦53,13◦

1

90◦45◦35,26◦53,13◦

1

90◦45◦35,26◦53,13◦

1

90◦45◦35,26◦53,13◦
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9. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek SHDSF C a AB, kde body SHD a SF C

jsou středy úseček HD a FC.

D C

GH

A B

FE

1

26,57◦45◦54,74◦60◦

1

26,57◦45◦54,74◦60◦

1

26,57◦45◦54,74◦60◦

1

26,57◦45◦54,74◦60◦
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10. Je dána krychle ABCDEFGH. Vypočítejte odchylku přímek ESCG a AG, kde bod SCG je střed
hrany CG.

D C

GH

A B

FE

1

54,74◦19,47◦35,26◦60◦

1

54,74◦19,47◦35,26◦60◦

1

54,74◦19,47◦35,26◦60◦

1

54,74◦19,47◦35,26◦60◦
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




